

	CLASIFICACIÓN	PERSP.
Solvencia (nueva)		
May-26	AAA	Estables
Depósitos CP (nueva)		
May-26	C-1+	Estables
Depósitos LP (nueva)		
May-26	AAA	Estables

Feller Rate califica en “AAA” la solvencia de Citibank, N.A. Sucursal República Dominicana. Las perspectivas son “Estables”.

27 MAY 2026 - STO. DOMINGO, R.DOMINICANA

Feller Rate calificó en “AAA” la solvencia de Citibank, N.A. Sucursal República Dominicana (Citibank). Las perspectivas de la calificación son “Estables”.

La calificación de Citibank se fundamenta en un respaldo patrimonial muy fuerte, un perfil de riesgos y posición de fondeo y liquidez fuertes, una adecuada capacidad de generación y un perfil de negocios moderado. La calificación incorpora su condición de sucursal de Citibank, N.A., principal subsidiaria operativa de Citigroup Inc. La entidad local se beneficia del robusto soporte patrimonial, la extensa trayectoria de negocios y la plataforma operacional de su casa matriz.

La operación de Citibank en el mercado dominicano se especializa en actividades de tesorería e inversión, mientras que su cartera de préstamos se dirige exclusivamente al segmento de banca corporativa. La entidad mantiene una posición de nicho en el sistema de bancos múltiples, especialización que le otorga un rol relevante en su segmento objetivo, permitiéndole atender a grandes corporaciones locales y multinacionales bajo una robusta plataforma global.

El desempeño financiero de Citibank se mantiene en niveles superiores relativos al promedio del sistema de bancos múltiples, impulsado por un modelo de negocios especialista que favorece altos márgenes operacionales y una estructura de costos más eficiente. Con todo, su escala en la industria es pequeña y su participación en la utilidad del sistema está limitada por su posición de nicho. Este desempeño, sumado a un gasto en provisiones mínimo, se traduce en indicadores de rentabilidad buenos al cierre de 2025, con relaciones de utilidad sobre activos y sobre patrimonio en rangos del 8% y 43%, respectivamente.

La posición patrimonial de Citibank se considera muy fuerte, sustentada en su condición de sucursal y en sus robustos índices locales. A marzo de 2026, la entidad alcanzó un índice de solvencia de 26,5%, nivel superior al mínimo regulatorio del 10% y que le permite absorber la volatilidad inherente a sus operaciones de tesorería e inversión. Además, esta posición se favorece de una constante generación de utilidades que permite sostener la distribución de dividendos hacia su grupo controlador sin comprometer su base de capital.

La calidad crediticia de Citibank es fuerte, caracterizada por una morosidad nula y un portafolio de inversiones concentrado en títulos soberanos de alta liquidez. Si bien el modelo de banca corporativa implica una elevada concentración en deudores y una volatilidad transaccional en el crecimiento de las colocaciones, el riesgo se ve mitigado por un importante stock de provisiones.

La sucursal mantiene una posición de liquidez fuerte, respaldada por una buena cobertura de activos líquidos a depósitos totales. Por otra parte, su estructura de fondeo se basa principalmente en depósitos a la vista y ahorros, aunque cuenta con acceso estratégico a líneas contingenciales de Citigroup.

PERSPECTIVAS: ESTABLES

Las perspectivas asignadas a la calificación de Citibank son “Estables”, lo cual incorpora su condición de sucursal de Citibank, N.A.

Un alza de calificación no es posible dado que ésta se encuentra en el nivel más alto de la escala de calificaciones.

Un deterioro material en la solvencia de su matriz podría afectar la clasificación de la sucursal local.

Contacto: Hugo López - Tel. 56 2 2757 0400